WHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
3ALLUTA TOM/IMBHOTO BAKA 111.04805.1

roa . OBbEM | T™N
MAPKA . MOAENb | pynveka ¢ gBWrATERs ¢ DKM ppppopa
TANK i 300 i 2023- i 2.0 i AKTM ! MoAHbIA
KpoHwTehH 3
KpoHwTenH 2
KpoHwTenH 4
Bont M8x20

WaiiGa 8 ys.v

Bont M8x20

Bont M8x20
LWaiba 8 ye.

1 1
“HchyI(I.IHﬂ no ycTaHoBKe: CoctaB ninenuna. : :
1. He A0 KOHUa OTKPYTUTL WTaTHele BonTekl B noauumsax (A) (pne.1). HawmeHoBaHuWe : Kon-eo EMOMeHT BATSOKKA
2. Yepes nosuumio (a) yCTAHOBUTL raiiky 3aknaaHyto B nosuuuio (B) (puc.2). 1 1
3. BkpytuTe Bont M8x20 ¢ waiitoi 8 yB. Ha 2-3 oBopoTa B nosuyuio (B). BonT M8x20 Vo Tuwr ; 24 Hm
4. 38BECTH KPOHLTEAHEI OTHPBITEIMK MNadami Ha BonTel B noavuumax (A} u (B). LarnGa & ys. ' TwT 1
5. YCTaHOBWTE 38LUMTY: 3aKPEnUTE 3allnTy B ToHKax (B) Ha KpoHwTedHb! Sontamm M8x20 ¢ KpoHwTeiH 1 i i i
wanbamn 8 yB. (prc.3). KpoHwuTedin 2 ! i !
8. 3arAHyTE Bee pedbboBRIc COBOMHEHWA C HeobBXoaMMEIM Younuen. Vcnone3oBaHne KpoHWTelH 3 ! ; 1
MHEBMOVHCTRYMEHTA 3anpeLLeHo. KpoHwTesin 4 ! 1 ﬂ: !
1 < 1
larka zaknagHaa M8 o fwT !
3kpaH o lwr 1
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
i i

MpouseoauTent BNpaBe BHOCUTL MW3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMIO 3alUMTHI.
TexHuueckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43


semenova.y
Прямоугольник


